

బాధిత కుటుంబాలను మంత్రి పరామర్శ

పెద్దమందడి, అక్టోబర్ 2 : మండల కేంద్రానికి చెందిన సూర కురు మయ్య సోమవారం మృతిచెందడంతో విషయం తెలుసుకున్న మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి వారి ఇంటికి వెళ్లి మృతుని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి బౌతిక కాయానికి నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా ముందరితం డాలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త నారాయణ ఇటీవల మృతిచెందడంతో వారి కుటుంబాన్ని కూడా పరామర్శించారు. జంగమాయిపల్లి, బలిజపల్లి ఇంట గ్రామాల మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతిచెందడంతో వారి ఇంటికి వెళ్లి బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు జగదీశ్వర్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ రఘువతిరెడ్డి, సింగిల్ విండో అధ్యక్షుడు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు రాజాప్రకాశ్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు వేణుయాదవ్, మాజీ జెడ్పీటీసీ కొమ్ము వెంకటస్వామి, మాజీ ఎంపీపీ మన్యప్పరెడ్డి, మాజీ సింగిల్ విండో అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచులు అనంతమ్మ, వరలక్ష్మి, సిద్దయ్య, ఎంపీటీసీలు కురుమయ్య, వరలక్ష్మి, సాయి భార్గవి, గొర్రెల కాపరుల సంఘం జిల్లా డైరెక్టర్ నాగం ద్రంయాదవ్, సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ కుమారయాదవ్, నాయకులు పల్లె సత్యనారాయణ, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సేనాపతి, జానకీరాములు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆశోక రెడ్డి, కురుమూర్తి, సురేశ్, కొండ రవీంద్ర రెడ్డి ఉన్నారు.

అభాగ్యులకు అండగా 'సీఎం సహాయనిధి'

కొత్తకోట, అక్టోబర్ 2 : ఆపదలో ఉన్న అభాగ్యులకు అండగా సీఎం సహాయనిధి నిలుస్తున్నదని ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. కొత్తకోట పట్టణంతోపాటు మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన బాధితులకు మంజూరైన సీఎం సహాయనిధి చెక్కులను ఆదివారం రాత్రి ఎమ్మెల్యే పంపిణీ చేశారు. మీసాసిపల్లి గ్రామానికి చెందిన భాగ్యకురూ. 2లక్షలు, కొత్తకోట పట్టణానికి చెందిన అనితకు రూ. 3లక్షల చెక్కును అందజేశారు. మండలంలోని 12 మంది బాధితులకు రూ. 5, 95, 800 విలువ గల చెక్కును అందజేశారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీవైస్ చైర్మన్ వామన్ గౌడ్, సీడీసీ చైర్మన్ చెన్నకేశవరెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సుకేశిని, మాజీ జెడ్పీటీసీ విశ్వేశ్వర్, బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి అమృతపల్లి బాలకృష్ణ ఉమ్మడి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ప్రశాంత్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చైర్ పర్సన్ జయమ్మ, కొండారెడ్డి, భీంరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్థాయిలో కళాశాల విద్యార్థుల ప్రతిభ

పెద్దమందడి, అక్టోబర్ 2: జిల్లా మోజర్లలోని ఉద్యాన కళాశాల విద్యార్థులు ఆల్ ఇండియా ఎంట్రన్స్ ఎగ్జామి నేషన్ ఉద్యాన పీజీ, పీహెచ్ డీ ప్రవేశ పరీక్షల్లో ఉత్తమ ర్యాంకులు సాధించినట్లు కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ సైదయ్య తెలిపారు.

జూనియర్ రీసెర్చ్ ఫెలోషిప్ లో..

ఉద్యాన కేటగిరీలో జూనియర్ రీసెర్చ్ ఫెలోషిప్ లో అర్జన్ ఆల్ ఇండియా 17వ ర్యాంకు, ఓబీసీ కేటగిరీలో 10వ ర్యాంకు, అర్చియా పర్సన్ ఆల్ ఇండియాలో 154వ ర్యాంకు, ఈడబ్ల్యుఎస్ కేటగిరీలో 16వ ర్యాంకు, రాధిక ఆల్ ఇండియా 240వ ర్యాంకు, ఓబీసీ క్యాటగిరీలో 54 వ ర్యాంకు సాధించారు.

సీనియర్ రీసెర్చ్ ఫెలోషిప్ లో..

పీహెచ్ డీ అడ్మిషన్లు పొందేందుకు ఉద్దేశించిన సీనియర్ రీసెర్చ్ ఫెలోషిప్ విభాగంలో సైతం కళాశాల విద్యార్థులు మంచి ర్యాంకులు కైవసం చేసుకున్నట్లు డాక్టర్ సైదయ్య తెలిపారు. పూల శాస్త్ర విభాగంలో అమృత మానిక జన రల్ కేటగిరీలో 45 ర్యాంకు, ఓబీసీ కేటగిరీలో 6వ ర్యాంకు సాధించారు. నాగరాజు, పండ్ల శాస్త్ర విభాగంలో జనరల్ కేటగిరీలో 200వ ర్యాంకు ఎస్టీ విభాగంలో 11వ ర్యాంకు, మాలోత్ సోనియా కూరగాయల శాస్త్రం విభాగంలో జన రల్ కేటగిరీలో 251 వ ర్యాంకు, అలాగే ఎస్టీ క్యాటగిరీలో 14 వ ర్యాంకు సాధించారు.

విద్యార్థులను అభినందించిన వైస్ చాన్సలర్

ప్రతిభ కనబర్చి విద్యార్థులను, అధ్యాపకులను కొండా లక్ష్మణ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి డాక్టర్ శ్రీమతి బి. నీరజా ప్రభాకర్ అభినందించారు.

పాతపల్లి అంజన్ కు వెండి తొడుగులు

పెద్దమందడి, అక్టోబర్ 2 : పెద్దమందడి పాతపల్లి చింతలకుంట ఆంజనేయస్వామికి ఓ భక్తుడు వెండి తొడుగులు బహూకరించారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన వడ్ల రమేశ్, సంధ్యారాణి దంపతులు 870 గ్రాముల వెండితో తయారు చేసిన కిరీటం, పాదాలను సోమవారం సర్పంచ్ రవీందర్ నాయుడు ద్వారా పూజారి శ్రీకాంత్ కు అందజేశారు. వీటి విలువ రూ. 70వేలు ఉంటుందని సర్పంచు తెలిపారు.

రూ. 3.20 లక్ష పలికిన లడ్డూ

ఆత్మకూరు, అక్టోబర్ 2: పట్టణంలోని హనుమాన్ గర్లో ప్రతిష్ఠించిన గణేశ్ లడ్డూ ఆత్మకూరులోనే అక్షయిణిగా పలికింది. 15 రోజుల పాటు పూజలందుకున్న స్వామివారి లడ్డూను మాజీ వార్డు సభ్యుడు గాయత్రీ శ్రీనివాసులు రూ. 3.20 లకు సొంతం చేసుకున్నాడు.

లడ్డూ @ రూ. 1,10,116

పాన్ గల్, అక్టోబర్ 2 : మండల కేంద్రంలోని గణేశ్ లడ్డూ వేలం రూ. 1,10,116 రికార్డు స్థాయిధర పలికింది. తెలుగువాడ యాత్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన గణేశ్ మండపం వద్ద మంగళవారం వేలం నిర్వహించగా గ్రామానికి చెందిన జమ్మలవారి రాములు రూ. 1,10,116లకు లడ్డూ దక్కించుకున్నారు. అనంతరం గణేశ్ నిమజ్జనం ఉత్సవాలు నిర్వహించారు.

అహింసా మార్గం అన్ని వేళలా ఆచరణీయం

- జెడ్పీ చైర్మన్ లోక్ నాథ్ రెడ్డి, కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్
- ఘనంగా గాంధీజీ, లాలాబహదూర్ శాస్త్రి జయంతి వేడుకలు

వనపర్తి, అక్టోబర్ 2 : స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో గాంధీజీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి లది ప్రత్యేకమైన శైలి అని జెడ్పీ చైర్మన్ లోక్ నాథ్ రెడ్డి, కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్లు పేర్కొన్నారు. కలెక్టరేట్ లో గాంధీజీ, లాలా బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి వేడుకలను సందర్భంగా వారి చిత్రపటాలను ఏర్పాటు చేసి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ వారితో అసహనంతో పోరాటం చేయడంతో తం ఉండదని గ్రహించిన గాంధీ అహింస వాదంతో తిరుగులేని పోరాటం చేసిన మహానీయుడన్నారు. స్వాతంత్ర్యం అనంతరం దేశంలో ప్రధానమంత్రిగా బాధ్యతలు తీసుకున్న శాస్త్రి దేశంలో వ్యవసాయానికి ఊపిరి పోశారని, దేశానికి జవాన్లు ఎంతో అవసరమో.. రైతులు అంతే అవసరం అన్న నినాదంతో జై జవాన్.. జై కిసాన్ నినాదంతో ముందుకు వెళ్లారని కొనియాడారన్నారు. అనంతరం ఉద్యోగ విరమణ చేసిన వనపర్తి

వ్యవసాయ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సుధాకర్ ను, అలాగే కొత్తగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ప్రొఫెసర్ కృష్ణను కలెక్టర్ శాలువాతో కప్పి సన్మానించారు. అలాగే జెడ్పీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన గాంధీజీ జయంతి వేడుకలో జెడ్పీ చైర్మన్ పాల్గొని చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. మంత్రి హరీశ్ రావు రాకపై సమీక్ష, వనపర్తి, అక్టోబర్ 2 : అక్టోబర్ 4న ఆర్థిక, వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు కొత్తకోట పర్యటనకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను పక్కదూరంగా చేయాలని కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లో అధికారులతో నిర్వహించిన వెబ్ కాన్ఫరెన్స్ లో పలు సూచనలు, సలహాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మదనాపూర్ లో డబుల్ బెడ్రూం ప్రారంభోత్సవం, కొత్తకోటలో 30 పడకల కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్, మున్సిపల్ అభి



కలెక్టరేట్ లో ఏర్పాటు చేసిన గాంధీజీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి చిత్రపటాలకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న జెడ్పీ చైర్మన్, కలెక్టర్

వృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపనలు చేయనున్నందున అవసరమైన ఏర్పాట్లు సకాలంలో పూర్తి చేయాలని సూచించారు. అలాగే బహిరంగ సభలో మంత్రి ప్రసంగం చూసారని, అదేవిధంగా మంత్రి రాకకు హెలిప్లాన్డ్ ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా దసరా పండుగను పురస్కరించుకొని జిల్లాలో బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమం సజావుగా జరిగి విధంగా చూ

డాలన్నారు. అలాగే జిల్లాలోని గ్రామ పంచాయతీలకు ఇవ్వాలన్న స్పోర్ట్స్ కిట్స్ పంపిణీ సజావుగా జరిగి విధంగా ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉంటే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆదేశించారు. విదుల పట్ల నిర్లక్ష్యం చేస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ వెబ్ కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్ తిరుపతిరావు, జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నప్పటి నుంచే లక్ష్యాన్ని ఎంచుకోవాలి

• జెడ్పీ చైర్మన్ లోక్ నాథ్ రెడ్డి

వనపర్తి రూరల్, అక్టోబర్ 2 : విద్యార్థులందరూ చిన్నప్పటి నుంచే లక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకోవాలని జెడ్పీ చైర్మన్ లోక్ నాథ్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం చిట్టాల తూర్పుతండా పరిధిలోని బీసీ బాలుర గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ అండర్-14 సెలెక్షన్ పోటీలను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ క్రీడలతో మానసికోల్లాసం పెంపొందుతుందన్నారు. ఆటలు ఆడే పిల్లలు, అటు చదువులోనే కాక జీవితంలో వచ్చే అన్ని సమస్యలను చాకచక్యంతో ఎదుర్కొలుగుతారని, ఇప్పుడంతా పోటీతత్వం పెరిగిపోయిందని, అందివచ్చే అవకాశాలను అందుకోవడానికి ఆటలు ఎంతో

తోడ్పాటువుతాయన్నారు. క్రీడల్లో గెలుపోటములు సహజమని వాటిని సహనంగా స్వీకరించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ కిరణ్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు, క్రీడాకారులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిట్టాల బీసీ బాలుర గురుకుల పాఠశాలలో జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న జెడ్పీ చైర్మన్

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ

పెద్దమందడి, అక్టోబర్ 2 : పెద్దమందడి రాంపురంలో మృతి చెందిన ఆడం బాలయ్య కుటుంబాన్ని నియోజకవర్గ ఎన్నికల సమన్వయకర్త వంగూరు ప్రమోద్ రెడ్డి సోమవారం పరామర్శించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వనరాములు, సర్పంచు బస్వరాజు పాల్గొన్నారు.

పల్లెల్లో దేశానికి పట్టుగొమ్మలు

చిన్నంబావి, అక్టోబర్ 2 : పల్లెల్లో దేశానికి పట్టుగొమ్మలని, పల్లెలు అభివృద్ధి చెందితేనే దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందని జెడ్పీటీసీ వెంకట్రామమ్మ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని కొవ్వూరు గ్రామంలో సర్పంచ్ నంది కౌసల్య అధ్యక్షతన గ్రామసభ నిర్వహించారు. ఈ గ్రామసభకు జెడ్పీటీసీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ గ్రామ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రతిఒక్కరూ పనిచేయాలన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు సీజనల్ వ్యాధులు సోకకుండా పరిసరాలను పరిశుభ్రపర్చడం, బ్లీచింగ్ పౌడర్ చల్లడం వంటి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీవో ధనుంజయ్, ఎంపీటీసీ లక్ష్మి, ఉప సర్పంచు అనంద్ యాదవ్, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ శేఖర్ రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు నర్సింహ, పంచాయతీ కార్యదర్శి రమేష్ యాదవ్, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ కురుమూర్తి పాల్గొన్నారు.

సభ వేదికను పరిశీలించిన సీబి

కొత్తకోట, అక్టోబర్ 2 : ఈనెల 4న పట్టణంలోని ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు నిర్వహించనున్న బహిరంగ సభ వేదికను సీబి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉమ్మడి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ప్రశాంత్, రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షులు గిన్నె కొండారెడ్డి పరిశీలించారు. సభ వేదిక వద్ద ప్రజలకు

ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా చూసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను పార్కింగ్ తో పాటు ప్రజా ప్రతినిధులకు రహదారిని అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థి చింతాంబ జిల్లా నాయకులు శ్రీనూజీ, కిరణ్, వికాస్, మహేశ్, విభాగా పాల్గొన్నారు.

హెలిప్లాన్డ్ స్థల పరిశీలన

అలాగే ఎంపీపీ కార్యాలయం సమీపంలో హెలిప్లాన్డ్ స్థలాన్ని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సుకేశిని, మాజీ జెడ్పీటీసీ విశ్వేశ్వర్ పరిశీలించారు. అందుకు ఆర్ అండేబి అధికారులు డీకా దానయ్య, మున్సిపల్ ఏకా చంద్రశేఖర్ లను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కొన్ని లక్షల జయమ్మ, పద్మాఅయ్యన్న, రామ్మోహన్ రెడ్డి, ఖాజుమైనుద్దీన్, తిరుపతయ్య, వసీంఖాన్ పాల్గొన్నారు.

గాంధీ విగ్రహం ఎదుట నిచ్చిన, స్టాండ్ వితరణ

పాన్ గల్, అక్టోబర్ 2 : గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని మండలంలోని రేమద్దుల గ్రామంలోని గాంధీ విగ్రహం వద్ద ప్రజల సౌకర్యార్థం ఐరన్ స్టీలు నిచ్చిన, స్టాండ్ కోసం అయ్యే ఖర్చుకూడా గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు పీట్ల కథాల్ సోమవారం రూ. 40వేలు అందజేశారు. అదేవిధంగా గ్రామానికి చెందిన నీలం ఆనందం (54) సోమవారం అనారోగ్యంతో మృత్యు చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న పీట్ల కథాల్ మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించి బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు రూ. 10వేలు ఆర్థిక సాయం అందించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మంజుల, విండో డైరెక్టర్ దామోదర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కర్ణాక రెడ్డి, యాదగిరి ఆచారి, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఉరేసుకొని వ్యక్తి మృతి

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 2 : జిల్లా కేంద్రంలో ఓ వ్యక్తి ఉరేసుకొని మృతిచెందిన ఘటన సోమవారం చోటుచేసుకున్నది. పట్టణ ఎస్సె యుగంధర్ రెడ్డి కథనం ప్రకారం పెడకొత్తపల్లి మండలం యాపర్ల గ్రామానికి చెందిన సత్యం ఇరవైమింట్ల కిందట వనపర్తికి చెందిన లింగమ్మను వివాహం చేసుకొని వనపర్తిలో ఆటో డ్రైవర్ గా పనిచేస్తూ జీవిస్తున్నాడు. రెండు నెలల నుంచి తీవ్రమైన కడుపునొప్పి రావడంతో పలుమార్లు దవాఖానకు చూపించినప్పటికీ తగ్గలేదు. సోమవారం సోదరుడు వెంకటస్వామికి ఫోన్ చేసి కడుపునొప్పి భరించలేక చనిపోతున్నానని చెప్పాడు. వెంకటస్వామి వెంటనే తమ్ముడి ఇంటికి వచ్చి మరదలు లింగమ్మను సత్యం ఎక్కడ అని అడుగగా గంట కిందట స్కూటీ తీసుకొని చిట్టాల వెళ్లినని చెప్పాడని తెలిసింది. చిట్టాల వైపు వెళ్తూ మిల్లులో వెనుకభాగం ఉన్న వేపచెట్టుకు ఉరేసుకున్నాడు. వెంటనే వనపర్తి దవాఖానకు తరలించగా అప్పటికి మృతిచెందాడని వైద్యులు తెలిపారని ఎస్సె చెప్పారు. మృతుడికి ఇద్దరు కూతుళ్లు, కుమారుడు ఉన్నారు. అన్న వెంకటస్వామి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని విచారణ చేపడుతున్న ఎస్సె తెలిపారు.

ఉపాధి సిబ్బందితో సమావేశం

ఖిల్లాఘణపురం, అక్టోబర్ 2: మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సోమవారం ఉపాధిహోమి పథకం సిబ్బందితో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించినట్లు ఎంపీవో తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రక్తదాన శిబిరం

విజయవంతం చేయాలి

వనపర్తి, అక్టోబర్ 2: ఈ నెల 4న బుద్ధవారం వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి 65వ పుట్టిన పురస్కరించుకొని పట్టణ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేయనున్న రక్తదాన శిబిరాన్ని విజయవంతం చేయాలని సోమవారం ప్రకటనలో బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు పలుకు రమేష్ గౌడ్ పార్టీ కార్యకర్తలకు, యువకులకు పిలుపునిచ్చారు. అక్టోబర్ 4న మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో ఉదయం 9 గంటలకు రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

క్రీడాకారులకు దుస్తులు పంపిణీ

ఖిల్లాఘణపురం, అక్టోబర్ 2: మండల కేంద్రంలో మంగళవారం జరిగి జిల్లా స్థాయి అండర్-17, అండర్-14 బాల బాలికల ఖోఖో టోర్నమెంట్ లో పాల్గొనే మండల క్రీడాకారులకు సోమవారం ఎన్ సీ నరసింహులు అండే సస్సె యజమాని రమేష్, ఎంపీపీ కృష్ణనాయక్ దుస్తులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ పాండునాయక్, ఎంపీడీవో విజయకుమార్, పీకాటిలు మన్యం, దేవేందర్, చందర్, షైని, విజయలక్ష్మి, శారద, సరేశ్ పాల్గొన్నారు.

ఆలయ మండపానికి రూ. 2లక్షలు వితరణ

పాన్ గల్, అక్టోబర్ 2 : మండలంలోని గోష్వాపూర్ గ్రామంలో రామాంజనేయ స్వామి ఆలయ మండపం అభివృద్ధికి సోమవారం గ్రామానికి చెందిన సురభి కిషన్ రావు, బాలచందర్ రావు రూ. 2లక్షలు వితరణ చేశారు. దాతలను ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు శాలువాతో సన్మానించారు.